BW=BANK

31. März 2025

Pressemitteilung →

VfB Sponsoring

Bezahlen im VfB Trikot – BW-Bank launcht Debitkarte im Vereinsdesign

- Gebrandete Debitkarte mit exklusiven Vorteilen für Fans
- VfB Card bei Neueröffnung eines Girokontos oder durch kostenlosen Kartenwechsel erhältlich
- BW-Bank wird als Banking Partner des VfB Stuttgart im Sponsoring sichtbar

Die BW-Bank lässt Fußballherzen höherschlagen: Ab sofort können Kundinnen und Kunden der BW-Bank entscheiden, welchen Look ihre Debitkarte für das Girokonto haben soll. Neben dem bekannten Design gibt es jetzt die Option, die BW-BankCard plus in VfB-Optik zu bestellen. Mit dieser sogenannten VfB Card haben sie beim Geldabheben und bei jedem Bezahlvorgang – unabhängig ob mit der physischen Karte oder im Wallet – ihren Lieblingsverein im Blick.

Exklusive Vorteile mit der VfB Card

Die VfB Card ist nicht nur ein Hingucker in jedem Portemonnaie, sondern bringt ihren Besitzerinnen und Besitzern auch exklusive Vorteile: Sie erhalten im Fanshop fünf Prozent Rabatt auf ausgewählte Produkte, wenn sie die Karte vorzeigen. Außerdem sind die Inhaberinnen und Inhaber der Karte berechtigt an der exklusiven Verlosung der sogenannten "Monatskracher" teilzunehmen. Zu gewinnen gibt es beispielsweise Tickets für Heimspiele des VfB Stuttgart oder signierte VfB-Artikel.

Online Konto eröffnen oder Karte eintauschen

Neukundinnen und Neukunden können online bei der <u>Eröffnung des Girokontos</u> "Giro direkt" ihre neue BW-BankCard plus im VfB-Design bestellen. Die Kontoeröffnung in einer der 60 BW-Bank-Filialen ist ebenfalls möglich. Bestandskundinnen oder -kunden können ihre bisherige Karte online kostenfrei gegen die neue VfB Card eintauschen.

Erweiterte Funktionen für weltweites Bezahlen

Die neue BW-BankCard plus bietet neben einem frischen Design auch erweiterte Funktionen: Dank der Integration des "Visa Debit"-Systems ermöglicht die Karte weltweites Bezahlen sowie sicheres Einkaufen in allen Online-Shops, die Visa akzeptieren. Für den Einsatz in Deutschland bleibt das bewährte girocard-System



31. März 2025 - Seite 2

erhalten, sodass Kundinnen und Kunden weiterhin bequem und sicher bezahlen können. Die neue BW-BankCard plus kombiniert damit die Vorteile beider Systeme.

BW-Bank wird als Banking Partner des VfB Stuttgart im Sponsoring sichtbar

Mit der VfB Card wird jetzt auch die Privatkunden-Bank der LBBW im Sponsoring sichtbar: Seit dieser Saison ist Deutschlands größte Landesbank Exklusiv-Sponsor des Vereins, ab der kommenden Saison wird sie Hauptsponsor. Das bedeutet, dass neben zahlreichen Platzierungen im Stadion das LBBW-Logo auch auf dem Brustring der Spieler prangt. Damit möchte die LBBW ihre bundesweite Markenbekanntheit stärken.

Weitere Informationen rund um die VfB Card gibt es hier: www.bw-bank.de/vfb

Kontakt

Baden-Württembergische Bank Ricarda Bohn Mobil: +49 151 46366378

E-Mail: ricarda.bohn@lbbw.de
Webseite: https://www.bw-bank.de